
حضرت علي(ع): ارزش هر كس به ميزان دانايي و تخصص اوست

كارشناسي

عنــوان درس

رشته تحصيلي/كد درس

سري سوال زمان آزمون (دقيقه) : تستيتعداد سوالات : تستي تشريحيتشريحي

(كلان -جهانگردي ),اقتصادكلان2,اصول علم اقتصاد2اصول علم اقتصاد

يك 1 4070 00 :::

:

:

: :

 - ,مديريت1221019 - ,حسابداري 1221012 - ,مديريت صنعتي 1221006 - ,مديريت دولتي 1221003مديريت جهانگردي 

 - ,حسابداري (چندبخشي ),علوم اقتصادي (نظري )چندبخشي,مديريت دولتي (چندبخشي ),مديريت بازرگاني1221027بازرگاني 

( 1221032چندبخشي ),مديريت صنعتي (چندبخشي ),مديريت جهانگردي (چندبخشي )
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استفاده از ماشين حساب ساده مجاز است

 ميليارد ريال، خالص234567 ميليارد ريال، استهلاك 987654در يك اقتصاد فرضي توليد ناخالص ملي برابر 

 ميليارد ريال است. درآمد ملي كدام گزينه است؟345مالياتهاي غيرمستقيم 
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 باشد، شاخص قيمت1450 برابر 1372 ريال و در سال 922) برابر 1369 در سال پايه (سال Aچنانچه قيمت كالاي 

 كدام گزينه است؟1372 در سال Aكالاي 

1375165 /27157 /96173 /
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از نظر كلاسيك ها سطح تعادلي اشتغال مشخص كننده كدام گزينه است؟ وضعيت اشتغال
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با توجه به معادله مبادله كلاسيك ها براي ثابت نگه داشتن سطح عمومي قيمت ها چه اقدامي بايد انجام داد؟
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كدام يك از توابع مصرف داده شده، بيانگر اين است كه در سطح درآمد صفر، پس انداز نيز صفر است:

YC 80 /=YC 805 /+=YC 9010 /+=YC 601 /+=
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در كوتاه مدت مصرف به كدام يك از عوامل زير بستگي ندارد؟
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 واحد و انباشت25)، كمبود موجودي ناخواسته yبا توجه به جدول دادهها در كدام يك از سطوح توليدي (

 واحد است50موجودي ناخواسته 

توليد

Y

مصرف

C

پس

انداز

S

سرمايه

گذاري

I

تقاضاي كل

AD

400 350 50 100 450

500 425 75 100 525

600 500 100 100 600

700 575 125 100 675

50=Y �(�	�1#) 800=Y(I.����) 40=Y �(�	�1#) 700=Y(I.����) 

700=Y �(�	�1#) 800=Y(I.����) 600=Y �(�	�1#) 700=Y(I.����) 
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ضريب افزايش ماليات برون زا عبارتست از:

MPS

MPC
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 كدام است؟Yبا توجه به دادههاي فرضي سطح توليد تعادلي 

120=G     dYC 8040 /+=         100=I   100=T

840800760900
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)( واحد افزايش يابد (65چنانچه مخارج سرمايه گذاري مستقل به ميزان  65=∆Iبا فرض اينكه ميل نهايي به ،(

 است، تغيير در توليد به چه ميزان خواهد بود؟0/1پس انداز 
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750 واحد افزايش دهد با فرض اينكه 75چنانچه دولت همزمان ماليات و مخارج خود را به ميزان  /=MPC

است اين اقدام دولت چه تأثيري بر توليد تعادلي دارد.

 *,��J- �&,	-1.���? *� KE�# �)��  *,��J- �&,	-225.���? *� KE�# �)�� 
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در الگو چهار بخشي (اقتصاد باز) با فرض اينكه، ماليات و واردات تابعي از درآمد ملي درنظر گرفته شوند 

tyTmM =−  و باتوجه به ضريب افزايش مخارج مستقل كدام گزينه تثبيت كننده خودكار تلقي مي شود.,

mbt −mbt +mb +mbt +−
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كدام گزينه براساس نظر كينز رابطه سرمايه گذاري با نرخ بهره را نشان مي دهد.
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با فرض اينكه داشته باشيم: 

)(/ TyC −+= yT   و   8050 10 rI     و G=100    و   =/ 200100 −=

 را نشان مي دهد.ISكدام گزينه معادله 

ry 51428298 −= /ry 24178928 // −=
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از نظر كينز تقاضاي پول تابع مستقيم ........ و تابع معكوس .......... است.
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چنانچه دولت سياست مالي انبساطي (از طريق افزايش مخارج خود) اعمال نمايند چه نتيجه اي بر اجراي اين

سياست مرتب است.
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اگر عرضه حقيقي پول كاهش يابد:
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يكي از تفاوتهاي قابل ملاحظه بين بانكهاي تجاري و بنگاههاي اقتصادي غيرمالي، نسبت دارايي ها به بدهي

آنهاست به طوري كه نسبت دارايي هاي متعلق به صاحبان سهام بانك به بدهي هاي بانك بسيار پايين تر از همين

نسبت براي بنگاههاي اقتصادي غيرمالي است. اين نسبت غالباً
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كدام گزينه درست است:
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 نمي شود:كدام گزينه از اهداف اصلي سياست پولي (كه از طريق بانك مركزي اجرا مي شود) محسوب
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 واحد پولي باشد، مقدار افزايش در سپرده برابر خواهد24000 درصد و مقدار افزايش ذخاير بانك 12اگر نسبت ذخيره قانوني 

بود با:

25680020000034600021120
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پايه پولي عبارتست از مجموع

Q��� �M� R	(D� � S�5(4� ���5� ��(��� �?�V_
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الگوي كينزي را در نظر بگيريد كه در آن سطح عمومي قيمتها ثابت نبوده و متغير است. افزايش سطح عمومي

قيمتها از دو طريق مي تواند باعث كاهش تقاضاي كل گردد. اين دو طريق كدام است؟

I,�� f��W� KE�# ��� ����� ��� ������� ��� �*g5?�+� ��
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LMISدر چارچوب الگوي   هيكزي، اعمال يك سياست مالي انبساطي از طريق كاهش مالياتها −

 IS.�E� *� :�(� �&&b- Z[ I14 >� �� IS.�E� *� :�(� �&&b- I4�� I14 >� �� 

 IS � LM.�E� *� :�(� �&&b- I4�� I14 >� ��  IS � LM.�E� *� :�(� �&&b- Z[ I14 >� �� 
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  اقتصاددانان كينزي معتقدند عدم انعطاف پذيري كامل مزد پولي، به اين دليل مي تواند باشد كه

.�5E� �&&b- ��� h?�5[ >�]�4 :�?���N��# �� �� �	V ��E������% �����% :��T��#

.�55# *� h&&J- *-7 ���01&% S�4� �� �� �	V  ��E�M104� :��T��#

 �� :�?���N��i �� �	V ��E������% :��T��i � �- �.�55i *� F&85- I���  *,	� �M� de4 �� >,�4 
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در الگوي كينزي هر تغييري كه باعث كاهش هزينه واحد توليد، در سطح مشخصي از توليد گردد:
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بيكاري اصطكاكي

���l&� h?� ���� KE�# �� ��&�m- ��# ��
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.�E� *� KE�# �� ���(&� ���� ��	V ����� K?�MN� �� ��N .�	. *� ��(&� ������&' �	j >� ��N ># I4� ���(&�

.���? *� KE�# ���(&� h?� ���� ���# ��
�� �� S�04� �� ��=Pj� K?�MN� �� .�	. *� ��(&� �	V F&1B- S�4��� ��N ># I4� ���(&� 

.�E� *� KE�# �� ���(&� ���� h?� *,	� �M104� K?�MN� .�	. *� ��(&� ������&' �	j >� ��N ># I4� ���(&� 

30

1

�

�

�

-

.

.

.

.

8   از 6  صفحه  91-1390    نيمسال دوم   1010/1010373 

www.PnuNews.com

www.PnuNews.com
www.PnuNews.Net

www.pnunews.com
www.PnuNews.com
www.pnunews.net


حضرت علي(ع): ارزش هر كس به ميزان دانايي و تخصص اوست

كارشناسي

عنــوان درس

رشته تحصيلي/كد درس

سري سوال زمان آزمون (دقيقه) : تستيتعداد سوالات : تستي تشريحيتشريحي

(كلان -جهانگردي ),اقتصادكلان2,اصول علم اقتصاد2اصول علم اقتصاد

4070 يك1 00 :::

:

:

: :

 - ,مديريت1221019 - ,حسابداري 1221012 - ,مديريت صنعتي 1221006 - ,مديريت دولتي 1221003مديريت جهانگردي 

 - ,حسابداري (چندبخشي ),علوم اقتصادي (نظري )چندبخشي,مديريت دولتي (چندبخشي ),مديريت بازرگاني1221027بازرگاني 

1221032(چندبخشي ),مديريت صنعتي (چندبخشي ),مديريت جهانگردي (چندبخشي )

در صورت بروز تورم .......... سود برده و .................. زيان مي كنند.
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شيب منحني فيليپس در سطوح نزديك به سطح توليد اشتغال كامل چگونه است؟ 

F# ��&D���?
 ��&D�

I��� KE�# �O4 � I��� ��0��
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شوكهاي عرضه نامطلوب (مانند افزايش قيمت نفت براي كشورهاي وارد كننده نفت) منحني فيليپس را به سمت

راست جابه جا مي كند كه سبب افزايش نرخ بيكاري و نرخ تورم مي شود چنانچه سياستگزار تصميم بگيرد سطح

توليد و اشتغال حفظ گردد و از افزايش نرخ بيكاري ممانعت به عمل آورد چه اقدامي را براي عملي شدن اين

تصميم خود بايد اجرا كند:

*k��+�� *,�� � *,	� I4�&4 /�1=�*j�D��� *,�� � *,	� I4�&4 /�1=�

"# ��k�+- KE�# "# ��k�+- I&�Y-
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پولگرايان معتقدند تغيير در حجم پول

.���XT *� ��� ��-	# �� *+&+) �&,	- �� �M&[�� ���.���XT *� ����5a� �� *+&+) �&,	- �� ��?�. ���

.����� ��� ��-	# �� *,	� *a� $,�V�� �&,	- �� �������XT *� ��� ��-	# �� *+&+) �&,	- �� ��?�. ���
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از آنجا كه پولگرايان تورم را يك پديده پولي مي دانند، عقيده دارند كه بهترين راه براي ايجاد رشد با ثبات در

عرضه پول قاعده:

.I4� /	� �.� ���.I4� /	� Fn) I&�Y-

I4� /	� ��� ��-	# >k�=.I4� /	� Fn) I��� �.� ���
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حضرت علي(ع): ارزش هر كس به ميزان دانايي و تخصص اوست

كارشناسي

عنــوان درس

رشته تحصيلي/كد درس

سري سوال زمان آزمون (دقيقه) : تستيتعداد سوالات : تستي تشريحيتشريحي

(كلان -جهانگردي ),اقتصادكلان2,اصول علم اقتصاد2اصول علم اقتصاد

4070 يك1 00 :::

:

:

: :

 - ,مديريت1221019 - ,حسابداري 1221012 - ,مديريت صنعتي 1221006 - ,مديريت دولتي 1221003مديريت جهانگردي 

 - ,حسابداري (چندبخشي ),علوم اقتصادي (نظري )چندبخشي,مديريت دولتي (چندبخشي ),مديريت بازرگاني1221027بازرگاني 

1221032(چندبخشي ),مديريت صنعتي (چندبخشي ),مديريت جهانگردي (چندبخشي )

 در چارچوب الگوي كلاسيكهاي جديد، فرض كنيد سياست افزايش عرضه پول از طرف كارگران غير قابل

پيشبيني باشد. نتايجي كه اين سياست پولي انبساطي به دنبال دارد...

.���? *� K?�MN� �&,	- o+N >(?�	j >� �	� �E�	V :�?��g,	� �	g,� >��6�

.���? *� K?�MN� ��01&% o+N >(?�	j >� �	� �E�	V �M5&# �	g,� �� ���90� 

.IN�? �5E�	V K?�MN� �&,	- FE � I1&% FE >(?�	j >� �	� �E�	V �M5&# �	g,� >��6�

.���? *� K?�MN� �E I1&% o+N >(?�	j >� �	� �E�	V :�?��g,	� �� ���90� 

36

1

�

�

�

-

.

.

.

.

پيروان كينز و پولگرايان عقيده دارند تغيير در تقاضاي كل چه قابل پيشبيني و چه غيرقابل پيشبيني باشد در

كوتاه مدت

.���� �E�M104� �� �M&[�� � R��� ��� o+N.�	� �E�	V ��XT��� ��01&% �� o+N 

.�	� �E�	V ��XT��� /�b0.� � �&,	- ��.I.�� �E�	V /���� >� �� *,	� �M� \?�4 "?�J-
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 نمياز نظر پيروان كينز، سياست مالي داراي سه هدف اصلي است، كدام گزينه از اين سه هدف اصلي محسوب

شود؟

/��J-I&�Y-$&BW-\?
	-
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كدام گزينه درست است؟

.I.�� �E�	V �	
� �5# I&,�JN M&� �	+,�� �&,	- de4 �� ��B0%� �T� *0) ># I4� >
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� KW� :7 ���0V�4 >
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 ��
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ساير منابع تأثيرگذار بر رشد اقتصادي، عواملي هستند كه ميزان توليد براي هر واحد نهاده كارگر را افزايش مي

دهند.كدام گزينه ازاين عوامل رشد محسوب مي شود؟

S�&+� *?	
 >N�2:��T��# ���J-�&,	- *?	
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